
يلا ¬عت همساب
زگردنب ناتسرهش شرورپ و شزومآ تیریدم
یشزومآ تیفیک شیاپ و شجنس یسانشراک

:مان: هاگشزومآ :مان عورش تعاس
: یگداوناخ متفهمان یسراف : سرد ناحتما هقيقدسؤالات 60: نومزآ تدم

B متفه : یلیصحت لواهیاپ : :تبون یلدنص :2هرامش هحفص :دادعت نومزآ خيرات
هحفص رد لا وئس دادعت

1 هحفص

فيدر

مرابســــؤالات

1( هرمن 6). دینک ینعم ار ریز تارابع و تای با

. دنتسب هچ ره دیلک وت /مان دنتسه هچ ره یاشگراک فلا)یا

. تسا نیا نم یوزرآ هچب‌اه / دیسرب دوخ ماک هب یزور شاک ب)

. تخومآ یم‌دیاب یگدنز ثیدح / تخودنا یم‌دیاب رنه شوت پ)وتار

. بسخب نم درک،دزن تساوخرد نم زا مردام یبش ت)

. هتفخ ام درگ هفیاط‌یا و هتفرگ رانک رب زیزع فحصم و هتسبن مه رب هدید بش همه ث)

. یناگدنز ملع تخومآ /ارم ینامسآ یاه هنتف‌ موجه ت)

6

2( هرمن 2). دیسیونب ار ریز یاه اوژه‌ ینعم

‌..‌...........: لمأت ت) زجع:............. پ) .............: تلفغ ب) ............: یتیگ فلا)

..............: غراف ح) .............: نزرب چ) ...........: تاعوبطم ج) ...........: صیرح ث)

2

؟3 تسیچ « دربب شدوخ اراب نآ داب زییاپ ورد دوش هتخاس راهب هک تسین کشجنگ لاهن «بلق ترابع زا روظنم

( هرمن 0/5)
0/5

دیکات4 یموهفم هچ »رب دنتسدیهت ناگدازآ هک داد باوج / یمن‌یرآ هویم‌یا یسک تفگ ورس «هب تیب هب هجوت اب

هرمن ؟(0/5 تسا هدش
0/5

5
( هرمن ؟(0/5 تسا هدش هراشا دنوادخ تفص مادک »هب یناوخ هتشونان همان یناد/مه هدومنان هصق «مه تیب رد

0/5

6
( هرمن ؟(0/5 مینک هدافتسا رتهب رمع تاعاس اتزا مینک هچ

0/5

7( هرمن ؟(1 تسیچ « یمن‌دنک نییعت ام همانسانش ار یقیقح «رمع ترابع زا 1روظنم

8( هرمن ؟(1 تسیچ « دوش یمن‌ هتخاس فرح اب هدنیآ » ترابع زا 1روظنم

9( هرمن ؟(1 دنامب خیلا دیابن مدآ بلق 1ارچ

10( هرمن ؟(0/75 دیربب مان ثملا رکذ اراب هلمج عاونا .
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2 هحفص

فيدر

مرابســــؤالات

؟11 دیهد خساپ هدش حرطم یاه ‌ شسرپ دش»هب انعم راهب یباتک /رد دیدنخ یاه ‌ هفوکش یتخرد «رب تیب هب هجوت اب

( هرمن 0/75)

؟ دیسیونب ار لوا عارصم یبدا یاه هیارآ‌ فلا)

دراد؟ هلمج دنچ بالا تیب ب)

؟ تسا مادک مود عارصم رد داهن پ)

0/75

12( زاجعا ، ردتقم )( هرمن 0/5). دیسیونب هداوناخ مه کی ریز یاه زااوژه‌ کی ره 0/5یارب

13( هرمن 1). دیسیونب ار هدش صخشم تاملک زا کی ره یروتسد شقن ریز یاه هلمج‌ رد

. دیرخ رازاب ارزا شفک ادیش ب) . دنراد تسود هچب‌اهار ملعم‌اه همه فلا)

. دیسوب ار کانور زمرق ت)کژلا،پل . تسا ‌اه هظحل نیمه یگدنز پ)

1

14
( هرمن درب؟(0/5 مان »ار رارس ‌الا نزخم » ناوت یم‌ وا راثآ زا دمآ ایند هب هجنگ رهش رد هک یناریا رادمان نارعاش زا

0/5

15( هرمن ؟(0/5 دیربب مان روپ»ار نیما رصیق » هتسجرب رثا 0/5ود

16( بارطظا ، تریه ، قیاغد ، باجتصم )( هرمن ؟(1 دیسیونب ار تاملک تسرد 1مالای

17( هرمن ؟(2 دینک لماک ار ریز یظفح رعش

.........................................….............. مدق ره دشاب ماد نارازه فلا)رگ

دز. قافآ همه رد شتآ هکلب ب)...........................................

2

لوا )ححصم رظندیدجت ) مود )ححصم رظندیدجت ) موس ححصم

ددع: اب هرمن

: فورح اب هرمن

و مان

: یگداوناخمان

: خیرات

اضما

ددع: اب هرمن

: فورح اب هرمن

: یگداوناخمان و مان

: خیرات

اضما

ددع: اب هرمن

: فورح اب هرمن

: یگداوناخمان و مان

: خیرات

اضما

ديشاب قفوم



يلا ¬عت همساب
زگردنب ناتسرهش شرورپ و شزومآ تیریدم
یشزومآ تیفیک شیاپ و شجنس یسانشراک

:مان: هاگشزومآ :مان عورش تعاس
: یگداوناخ متفهمان یسراف : سرد ناحتما هقيقدسؤالات 60: نومزآ تدم

B متفه : یلیصحت لواهیاپ : :تبون یلدنص :2هرامش هحفص :دادعت نومزآ خيرات
هحفص رد لا وئس دادعت

3 هحفص


